



在海口组织实施开赌场、组织卖淫等违法犯罪行为

“十二哥”林某东等112人被批捕

□记者 畅凯

本报讯 日前,三亚市城郊人民检察院经审查决定,依法以涉嫌开设赌场罪、组织卖淫罪、容留他人吸毒罪、

寻衅滋事罪等对林某东(外号“十二哥”)、杨某昌(外号“掉毛昌”)等112人批准逮捕。案件正在进一步办理中。

经查,该犯罪团伙涉案人数众多,

且长期盘踞在海口地区,先后组织实施了开设赌场、组织卖淫、容留他人吸毒、寻衅滋事、敲诈勒索、非法采矿、强迫交易、非法拘禁、包庇、掩饰、隐瞒犯罪所得等违法犯罪行为。

“家中被盗 损失5万余元” 海口警方介入调查

本报讯 家住海口市秀英区海秀镇周仁村的田先生近日向记者反映,12月15日晚,他家价值5万余元的财物被盗。目前受害人已报警,辖区派出所介入调查。

田先生告诉记者,当日18时30分,他和老婆孩子外出吃晚饭,20时回家时,发现家里一片狼藉。衣服、钱包、硬币散落在地,衣柜、抽屉被打开,他第一反应是家里进贼了。“我记得自己出门时反锁了门,窗户也关紧了,小偷应该是撬窗入室盗窃的。经过清点,一条金项链、一枚金戒指、一对金耳钉、一部手机和两部平板电脑等被盗,总价值5万余元。”田先生说。

田先生说,发现家里被盗后,他立即拨打110报警。随后,辖区海秀派出所民警赶到现场进行勘查。昨日,记者从海秀派出所获悉,此案已立案调查。

记者 廖自如

充当黑恶势力“保护伞” 收受巨额财物 万宁市委原常委、万城镇党委原书记沈春强被“双开”

□记者 李波

本报讯 日前,经省委批准,省纪委监委对万宁市委原常委、万城镇党委原书记沈春强严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,沈春强违反廉洁纪律,向国家工作人员赠送明显超过正常礼尚往来的礼金,违规从事营利性活动;违反群众纪律,充当黑恶势力“保护伞”。

利用职务便利,在工程项目承揽等方面为他人谋取利益,非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

沈春强身为党员领导干部,理想信念丧失,背弃初心使命,手执公器却心怀私欲,大搞权钱交易,滥权妄为,充当黑恶势力“保护伞”。沈春强的行为严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予

严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报海南省委批准,决定给予沈春强开除党籍处分;由海南省监委给予其开除公职处分;终止其万宁市第十三次党代会代表资格;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

大乐透今晚开奖 7.61亿奖池等你瓜分

第20128期开出3注一等奖,单注奖金1000万元

12月16日,体彩大乐透第20128期开奖,全国开出3注1000万元基本投注头奖,当期开奖后,大乐透奖池金上涨至7.61亿元。本周六晚,该玩法将迎来第20129期开奖,提醒广大彩民朋友不要错过。

大乐透第20128期前区开出号码“09、12、13、26、33”,后区开出号码“04、10”。当期全国销量为2.74亿元,为国家筹集彩票公益金9898万元。

全国共开出3注1000万元基本投注一等奖,分落浙江嘉兴、福建泉州和河南郑州。稍显遗憾的是,三地的一等奖幸运儿都没有采用追加投注,在单注一等奖方面少拿了800万元追加投注奖金,与1800万元的追加投注一等奖奖金擦肩而过。

数据显示,河南郑州、浙江嘉兴头奖

得主均是以单式投注方式命中,投注额分别是4元、10元,福建泉州幸运儿则是以12元“5+4”小复式票击中1注头奖、4注二等奖和1注三等奖,单票总奖金高达1100多万元。

同期二等奖开出55注,单注奖金为24.96万元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金19.96万元。追加后,二等奖单注总奖金为44.92万元。广东彩民喜中4注二等奖,分别落在深圳、江门、梅州和茂名,其中深圳幸运儿中得的是44.92万元的追加投注大奖。

第20128期开奖结束后,大乐透奖池还大涨了3894万多元,由开奖前的7.23亿元,攀升到7.61亿元。12月19日(周六),大乐透将迎来第20129期开奖,提醒广大彩民朋友不要错过大奖良机。 彩彩

大乐透分析

大乐透后区关注01 08

体彩大乐透第2020128期开出奖号:09 12 13 26 33 + 04 10。

前区冷码分析:前区最近5期冷码解冻6个:02、03、04、18、12、13,目前前区包含6个冷码,各冷码分别遗漏:号码20 23遗漏11期、10 16遗漏12期、06遗漏15期、31遗漏3,本期适当关注前区冷码:06、10、16、23解冻,精选冷码:10、16。

前区温码分析:前区最近5期温码回补6个:24、22、09、28、17、33,目前前区包含15个温码,各温码分别遗漏:号码11 15 24 35遗漏4期、

07 21遗漏5期、19 29 34遗漏6期、27遗漏7期、05 25 30遗漏8期、14 32遗漏,本期注意前区温码:05、14、21、29、34回补,精选温码:21。

后区分析:上期后区奖号为04和10,最近十期后区开出10个热码、7个温码和3个冷码,本期预计奖号关注热码+温码组合,参考01、08。

前区缩水小复式:03 06 10 16 17 21 23 28 34

后区5码参考:01 02 06 08 10

大乐透单挑一注:03 10 16 17 21+01 08

打击私彩,支持公彩!本版分析纯属个人观点,不代表本报立场。本报提醒彩民:彩市有风险,投注需谨慎。

笑面人生

03有数 稳坐0

根据规律推测,本期首奖应以01678为入围基数,主攻17,38为配数上奖。

定位:1×6×7×0 9×1×2×6×8×7×7×4 1×8×××66

三数组合:267 038 012 246 578 345 089 236

前四码组合:1762 7830 9012 2466 6875 7534 1980 3266;参考码:1762305

码到成功

主攻中间两数合2 3

本期头奖以单头双尾组合为主攻,中肚两数主攻合23。头奖两数的差分1点2点,主攻百位比个位大1。

定位:1××0××38×61×78×××74××02××79×80×

三数组合:057 389 016 358 479 023 679 068

前四码组合:1750 6938 0611 7835 1974 3302 4679 3806

参考码:1750243

“运城苹果”海口举行推介会

12月18日,来自关公故里山西运城的50余种优质果品和药茶,飘洋过海到美丽的海口市秀英区,参加2020年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会。运城市果业发展中心和运城市商务局借助冬交会的大平台,连续举办了“运城苹果”品牌海口推介会、“运城苹果”(海口)营销中心授牌仪式、“运城苹果”采购供需对接会和集中五天的展示展销活动。期间8家运城果品企业和8家果品采购商共签订1.35亿元采购合同,运城果品海口集中亮相一举两得。

本次冬交会12月18日到22日在海南国际会展中心举办。山西运城在市果业发展中心的组织下,全市30余家果品、药茶企业(合作社)和13个县(市、区)的果业主管部门参加了这次盛会。在海南国际会展中心1号馆“一带一路”展区,运城果业展厅设计新颖大方,格外抢眼,红色主调的展厅,配上红色的果品,十分红火热闹。前来参观、采购的人流络绎不绝。

山西运城位于晋陕豫黄河金三角中心区,与河南省三门峡市、陕西省渭南市隔河相望。这里古称“河东”,

是中华文明的重要发祥地之一。螺祖养蚕、舜耕历山、后稷稼穡等农业典故都发生在运城。运城地处北纬35°苹果生产黄金带,黄土高原土层深厚,黄河水利惠及全境,适宜多种北方水果种植,有“北方百果园”的美誉。运城果业有五大优势:一是规模大。水果面积330万亩,年产量550万吨,是全国的果业大市,农民人均收入40%来自果业;二是品种多。苹果、梨、桃、葡萄、樱桃、山楂、石榴、甜柿、杏、冬枣等北方水果品种在运城都有规模化种植;三是品质好。独特的地理条件,灿烂的农耕文明和现代农业技术的推广普及,使运城水果拥有品质好、上市早的明显优势;四是出口广。2017年以来,山西省以运城为核心,实施果业出口平台建设省级战略。2019年,运城出口苹果19.9万吨,占全国20.5%;出口桃3.47万吨,占全国28.7%。目前,运城水果已出口72个国家和地区;五是产业全。果品储藏、包装、加工、运输等配套完备,全市恒温果库810座,总贮量170余万吨,实现了季产年销,是华北地区重要的果品贮藏交易集散中心。(通讯员 张丽娟)